

మీ అత్యున్నత... సేవకులలో...  
సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి  
సభ సందర్భమైనా  
మీ హృదయపూర్వక  
శుభాకాంక్షలు...  
విజయభాను ద్వారా  
అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone: 2564353, Fax: 0891-2569004

# విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

## బడ్జెట్ కు ఏపీలో మొండిచేయిపై నిరసన జ్వాల



- ఏపీలో ప్రశాంతంగా కొనసాగిన బంద్
- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా డిపోలెట్ పరిమితమైన వేలాది ఆర్టీసీ బస్సులు
- మూతపడిన విద్యా సంస్థలు, బ్యాంకులు, వాణిజ్య సముదాయాలు
- ఆందోళనకారులను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు
- పాదయాత్రకు విరామం ప్రకటించిన వైకాపా నేత జగన్

అమరావతి: కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు సరైన కేటాయింపులు చేయకపోవడాన్ని నిరసనగా వామపక్షాలు గురువారం చేపట్టిన రాష్ట్రబంద్ ప్రశాంతంగా కొనసాగుతోంది. వైకాపా, కాంగ్రెస్, జనసేన పార్టీలతో సహా వివిధ సంఘాలు మద్దతు తెలుపుతూ బంద్ లో పాల్గొన్నాయి. బంద్ కారణంగా వైకాపా అధినేత వైఎస్ జగన్ తన పాదయాత్రకు విరామం ప్రకటించారు. బంద్ నేపథ్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. రాష్ట్రంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసు శాఖను ఆదేశించింది.

**శ్రీకాకుళం జిల్లాలో..**  
కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు జరిగిన **తరువాయి 2లో**

## సభ సజావుగా సాగేందుకు సహకరించండి

దిల్లీ: ఆంధ్రప్రదేశ్ కు విభజన హామీల అమలు ఆంశంపై రాజ్యసభలోనూ ఆందోళన కొనసాగింది. ఏపీకి చెందిన ఎంపీలు తమ నిరసన గళాన్ని సభకు తెలియజేశారు. సభ్యులు సభ సజావుగా సాగేలా సహకరించాలని రాజ్యసభ చైర్మన్ వెంకయ్యనాయుడు కోరారు. ఆయా అంశాలపై సూచనలు స్వీకరించేందుకు సభ నిర్ణయం ఉందన్నారు. మంత్రివర్గంలో ఉన్న సమస్య పరిష్కారానికి సలహాలు ఇవ్వచ్చని సూచించారు. విభజన హామీల అమలుపై 15 రోజుల్లోగా స్పష్టత ఇవ్వాలని కేంద్రమంత్రి సుజనాచౌదరి డిమాండ్ చేశారు. ఆర్థిక మంత్రి తన ప్రసంగంలో విభజన హామీలపై స్పష్టత ఇవ్వాలని కోరారు. ప్రత్యేక ప్యాకేజీ, పోలవరం, అమరావతి నిధులపై ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏపీ ప్రజల **తరువాయి 2లో**



## నిరసన తెలపండి.. నినాదాలు చేయొద్దు

దిల్లీ: ఆంధ్రప్రదేశ్ కు న్యాయం చేయాలంటూ లోక్ సభలో ఆందోళన చేస్తున్న తెలుగుదేశం ఎంపీలపై స్పీకర్ సుమిత్రా మహాజన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మీరు చేసే నినాదాలు ఇతర సభ్యులకు ఇబ్బందిగా ఉంది. నిరసన తెలపండి కానీ.. గట్టిగా నినాదాలు మాత్రం చేయొద్దు. దయచేసి మీరు మీ స్థానంలో కూర్చోండి. క్రమశిక్షణ తప్పితే చర్యలు తీసుకోవడానికి వెనుకాడను అని స్పీకర్ ఎంపీలను గట్టిగానే హెచ్చరించారు. అయినప్పటికీ ఎంపీలు తగ్గకపోవడంతో సభను 11.34 నిమిషాల వరకు వాయిదా వేశారు. చిత్తూరు ఎంపీ శివప్రసాద్ తప్పిటగూళ్ల వేషధారణలో కంజరతో సభలోని వచ్చి దాన్ని వాయిదాచేందుకు ప్రయత్నించడం గందరగోళానికి దారితీసింది. పార్లమెంటు సిబ్బంది ఆయనను వారింది బయటకు పంపేశారు.



## వెనక్కి తగ్గాల్సిన అవసరం లేదు

మనది ధర్మ పోరాటం .. దుబాయ్ నుంచి బాబు టెలికాస్టరెన్స్ ఎంపీలతో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ కు న్యాయం చేసే విషయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ చేస్తున్నది ధర్మపోరాటమనే విషయాన్ని కేంద్రానికి తెలిసేలా చేయాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఎంపీలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. తెలుగువారి ఆత్మగౌరవం కోసం టీడీపీ పెట్టారని ప్రధాని మోదీ చెప్పినందున... దాని కోసమే మన పోరాటమన్న స్పష్టతతో ముందుకు సాగాలని సూచించారు. దుబాయ్ లో దిగిన వెంటనే ఆయన ఎంపీలతో **తరువాయి 2లో**

దెలి కాస్టరెన్స్ నిర్వహించారు. పార్లమెంటులో వెనక్కి తగ్గాల్సిన అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. ఏపీ అంటే కేంద్రానికి లెక్కలేని తనగా ఉన్నప్పుడు పోరాటాల్ని ఉంచే సని వ్యాఖ్యానించారు. ప్రధాని ప్రసంగంలో రాష్ట్రానికి ఉపయోగ పడిందే లేదని అభి ప్రాయో వడ్డారు. విభజనకు లేని ఫార్మూలా.. లోటు బడ్జెట్ భర్తీకి కావాలా..? అని ప్రశ్నించారు. ఏపీకి జరిగిన అన్యాయాన్ని అన్ని పార్టీలకు వివరించాలని ఎంపీలకు సూచించారు. ఏపీకి ఏ విధంగా అన్యాయం జరిగిందో ఎంపీలందరికీ బుక్ లెట్టు పంపిణీ చేయాలని ఆదేశించారు. మన ఆందోళనల్లో న్యాయం ఉందనే విషయం అన్ని పార్టీలకు అర్థమవ్వాలన్న చంద్రబాబు... పార్లమెంట్లో మన పోరాట పంథా కొనసాగాల్సిందే నన్నారు. రాష్ట్రానికి జరిగిన అన్యాయంపై ఖచ్చితంగా 2-3 గంటలు చర్చ జరగాలని... చేసే న్యాయంపై నిర్ణయం ప్రకటించే వరకూ పోరాటం ఆపవద్దని తెలిపారు. సభ **తరువాయి 2లో**

## 2019లో గెలవకపోతే రాజకీయ సన్యాసం

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో రాజకీయం వేరెక్కింది. కాంగ్రెస్-టీఆర్ఎస్ మధ్య మాటల యుద్ధం ముదురుతోంది. పది రోజులుగా ఇరు పార్టీల నేతల మధ్య సవాళ్లు, ప్రతి సవాళ్లు నడుస్తున్నాయి. తాజాగా శేటీఆర్ వ్యాఖ్యలకు కాంగ్రెస్ నుంచి కొంటర్ పడింది. మంత్రి సవాల్ పై శాసనమండలి ప్రతిపక్ష నేత పట్నీర్ అలీ ఘాటుగా స్పందించారు. 2019లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాకపోతే తాను రాజకీయ సన్యాసం చేస్తానన్నారు. ఒకవేళ టీఆర్ఎస్ కు 100 సీట్లు రాకుంటే శేటీఆర్ రాజకీయ సన్యాసానికి సిద్ధమా అని సవాల్ విసిరారు. సవాల్ కు సిద్ధమైతే... ఆమరవిరుల స్థాపం దగ్గర ఒప్పందం చేసుకుందామని పట్నీర్ అలీ అన్నారు. కాంగ్రెస్ లో ఫర్ అనడం దారుణమని... కేసీఆర్ కు రాజకీయ బిక్ట్ పెట్టిందే కాంగ్రెస్ అన్న విషయాన్ని గుర్తు పెట్టకోవాలన్నారు. ఆయన యువజన కాంగ్రెస్ నుంచే రాజకీయాల్లోకి వచ్చారని... ఆ విషయాన్ని శేటీఆర్ తెలుసుకుంటే మంచిదన్నారు. పార్టీ గురించి ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే చూస్తూ ఉరుకునేది లేదన్నారు పట్నీర్ అలీ. టీఆర్ఎస్ నేతలు నోరు అదుపులో **తరువాయి 2లో**

## 2019 నాటికి పోలవరం పూర్తి: గడ్యర్



న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి అన్యాయం జరిగిందని నిరసనగా... ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బంద్ కొనసాగుతోంది. అన్ని రాజకీయ పక్షాలు బంద్ లో పాల్గొన్నాయి. ఒకవైపు రాష్ట్రమంతా ఆందోళనలు, నిరసనలతో అట్టుడుకు తుండగా... మరోవైపు ఏపీకి చెందిన బీజేపీ ప్రజాప్రతినిధులు కేంద్రమంత్రి నితిన గడ్యర్ తో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్ర పరిస్థితులపై ఆయనతో చర్చించారు. **తరువాయి 2లో**



## పవన్ ఆలోచనకు మద్దతిస్తున్నా

లోక్ సత్తా వ్యవస్థాపకుడు జెపి .. దిశానిర్దేశం చేయాలని జేపీని కోరా: పవన్

హైదరాబాద్: విభజన హామీల అమలు జరిగేలా కేంద్రంపై ఒత్తిడి తెచ్చేందుకు అందరం కూర్చోని వేదిక ఏర్పాటు చేయాలన్న జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ ఆలోచనకు తాను మద్దతిస్తున్నానని లోక్ సత్తా వ్యవస్థాపకుడు జయప్రకాష్ నారాయణ తెలిపారు. పవన్ చెప్పినట్లు ఒక గంటలో సమస్యను పరిష్కరించే సామర్థ్యం ఎవరికీ లేదని అన్నారు. బేగంపేటలోని లోక్ సత్తా కార్యాలయంలో జరిగిన ఘోషి అసంతోషం ఇరువురు నేతలూ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఏరు దాటక తెప్పతగలేశారు: జేపీ సినీమూల్ ఎంతో భవిష్యత్ ఉన్నప్పటికీ ప్రజల కోసం రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన పవన్ కల్యాణ్ తాను అభినందిస్తున్నానని జయప్రకాష్ నారాయణ అన్నారు. సమాజం కోసం ఏదైనా చేయాలన్న బలమైన ఆకాంక్ష ఉంటేనే అది సాధ్యమని కొనియాడారు. రాష్ట్ర విభజన విషయంలో పార్లమెంట్ లో సుదీర్ఘంగా చర్చించి చట్టం చేసిన తర్వాత కూడా విభజన హామీలను అమలు చేయలేదని కేంద్రంపై మండిపడ్డారు. ఏరు దాటక తెప్ప తగలేశారని ఎద్దేవాచేశారు. ఇది ఎంతమాత్రం మంచి పరిణామం కాదన్నారు. విభజన హామీల అమలు కోసం వేదిక ఏర్పాటు చేయాలన్న పవన్ ఆలోచనకు తాను మద్దతిస్తున్నానని చెప్పారు. హామీలను ఏ రకంగా సాధించాలన్న ఆంశంపై అందరూ **తరువాయి 2లో**



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555







రాజకీయ గ్రా. 25 మార్చి 2018  
**విజయభాను క్లాసిఫైడ్స్**  
 Size 1x3  
 Minimum 7 days  
 సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్ : 2564353, 2569004

# నర్సపట్నంలో బండ్ సక్సెస్



నర్సపట్నం : కేంద్ర బడ్జెట్లో రాష్ట్రానికి జరిగిన అన్యాయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ వామపక్షాలు పిలుపునిచ్చిన బండ్ నర్సపట్నంలో సక్సెస్ అయింది. బండ్ నేపథ్యంలో వర్తకవాణిజ్య సంస్థలు, మూతపడ్డాయి. ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ కళాశాలలు, పాఠశాలలు, హోటళ్లు, సినిమా థియేటర్లు, బంకులు స్వచ్ఛందంగా మూసివేశారు. ఆసుపత్రులు మినహా అన్ని వర్తక వాణిజ్య సంస్థలు మూతపడ్డాయి. ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్లో బస్సులు బయలుదేరలేదు.

దీంతో ప్రయాణికులు అవస్థలు పడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ పెట్టె ఉమాశంకరగజేష్, సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి రుత్నల పెదబుట్ల, సిపిఐ నాయకులు షేక్ రజాక్, సిపిఐ రూరల్ కార్యదర్శి నల్లబెల్లి శ్రీరామ్మూర్తి, ఏబిటియూసి నాయకులు ఎం.అప్పలరాజు, సిపిఎం పార్టీ నాయకులు డి.నత్తిబాబు, కోదేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.



# అనంతగిరిలో బండ్ విజయవంతం



అనంతగిరి : అనంతగిరి మండల కేంద్రంలో గురువారం అఖిలపక్షం బండ్ విజయవంతమయింది. బండ్లో భాగంగా సిపిఎం, సిపిఐ నాయకులు ధీసరి గంగరాజు, నాగులు మొనియాలు తదితరులు బండ్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో భాగంగా స్టేట్ పైనాన్స్ డైరెక్టర్ బూరిజలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ను నిర్దాక్షిణ్యంగా పార్లమెంట్లో అర్హత తిలుపులు వేసి విభజించారని, కట్టుబట్టలతో పంపించారని, ఇటువంటి విభజన ఎప్పుడూ ఎవరూ చేయలేదని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమమునకు అనంతగిరి ఎమ్మెపి గుణ్ణెల పైడితల్లి, స్టేట్ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ బూర్జు లక్ష్మి, జిల్లాపరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు కొట్నూడ అప్పారావు, జిన్న అప్పారావు, మండల తెలుగు దేశం పార్టీ అధ్యక్షులు అంటిపర్తి బుచ్చిబాబు, జిన్న అప్పారావు, జోగులు లాయర్ రాంబాబు. మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు కొర్ర సుశీల, నిర్మల, వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు శెట్టి ఆనంద్. అన్ని పార్టీల నాయకులు ఈ కార్యక్రమములో పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ కాశ్యప్ డిగ్రీ కళాశాలలో జాబ్ మేళా

విశాఖపట్నం: రామాటాకిను దరి విశాఖపట్నం నందు గల శ్రీ కాశ్యప్ డిగ్రీ కళాశాలలో నేడు ఉదయం 10 గంటల నుండి జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డి.శ్రీనివాసరావు ఎకాడమిక్ కో-ఆర్డినేటర్ కె.వెంకటేశ్ మరియు స్టేన్మెంట్ ఆఫీసర్ డా.యస్.శ్రీనివాసరావు తెలియజేశారు. ఈ బాజ్ మేళా కాలనిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఏదైనా డిగ్రీ ఉత్తీర్ణులై 2014, 2015, 2016, 2017 మరియు ప్రస్తుతం తృతీయ సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులు కూడా అర్హులని తెలియ జేశారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు రెండు ఫోటోలు మరియు విద్యా ర్థత ధృవీకరణ పత్రాలతో హాజరు కావలసినదిగా కోరారు. ఇతర వివరాలకు ఈ ఫోన్ నెంబర్ను 9866401010 సంప్రదించగలరు.

# ప్రతిపక్షాల బండ్ విజయవంతం

రావికమతం : రాష్ట్ర బండ్ పిలుపుమేరకు కొత్తకోటలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో బండ్ జరిగింది. వైసిపి నాయకులు ముక్కా మహాలక్ష్మివాయిడు, గుమ్మడు సత్యదేవ, కంచినాటి జగ్గారావు, వి.శ్రీను, శిలం శంకరావుల అధ్యక్షులతో బండ్ జరిగింది. తెరచి ఉన్న షాపులను శాంతియుతంగా మూయించారు. ఉదయం నుంచి షాపులు తెరవలేదు. ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలు మూతపడ్డాయి. కొత్తకోట మూడు రోడ్ల కూడలిలో మానవచారితో చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు వైసిపి నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# మహిళ అదృశ్యంపై ఫిర్యాదు

యలమంచిలి రూరల్ : యలమంచిలి మున్సిపాలిటీలో మహిళ ఆచూకీ పై తమ భర్త ఫిర్యాదు చేసినట్లు రూరల్ ఎస్పి రాము తెలిపారు. పెదపల్లి గ్రామానికి చెందిన బెజబా హైమావతి(24) అనే వివాహిత ఈ నెల 1న అదృశ్యం కావడంతో ఆమె భర్త అయిన సత్యబాబు ఫిర్యాదు చేసినట్లు రూరల్ ఎస్పి రాము తెలిపారు. హైమావతి చావనచాయ రంగు, ఎత్తు ఐదు అడుగులు, నలుపు రంగు వాణి, లంగా, ఎరుపు రంగు జాకెట్టు ధరించి ఉంటుందని ఎస్పి తెలిపారు. ఆచూకీ తెలిసిన వారు సిబి నెంబరు 9440796079, ఎస్పి నెంబరు 9440796104, రూరల్ స్టేషన్ నెంబరు 08931231338లతో పాటు హైమావతి భర్త అయిన సత్యబాబు నంబరు 9292607560లకు ఫోన్ చేసి తెలియపరచాలని రూరల్ ఎస్పి రాము తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

# మరుగుదొడ్డు కట్టని వారికి విద్యుత్ కోత

కొయ్యూరు : మండలంలోని రత్నంపేట పంచాయతీలో ఒడివిపై ఎంపిడిబి ఇమ్మూనిటీలో గురువారం పర్యటించారు. రేషన్ షాపు సేల్స్ ఉమెన్తో సహా 15 మంది ఇంకా మరుగుదొడ్డు పని ప్రారంభించలేదని గుర్తించారు. వీరికి రేషన్ సరుకులు ఆపడం జరిగిందన్నారు. పని ప్రారంభించని గృహాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయాలని విద్యుత్ శాఖ వారికి సూచించినట్లు తెలిపారు. రేషన్ షాపు సేల్స్ ఉమెన్స్ చర్యకు తహసీల్దార్ కు సిఫార్సు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు.

# రోలుగుంట బండ్ పాక్షికం

రోలుగుంట : రోలుగుంటలో బండ్ పాక్షికంగా జరిగింది. వామపక్ష నాయకులతో పాటు వైసిపి అధ్యక్షులతో బండ్ జరిగింది. ఉదయం నుంచి నాయకులు రోడ్లపై తిరుగుతూ షాపులను మూయించారు. బండ్లో పాఠశాలలు తెరుచుకోలేదు. బస్సులు, ఇతర వాహనాలు రాసరాలేదు. ఈ కార్యక్రమం వామపక్ష నాయకులతో పాటు వైసిపి మండల అధ్యక్షులు మద్దు అప్పలనాయుడు, కొమరవోలు వైసిపి నాయకులు గొర్లె చల్లమ్మనాయుడు, కొండపాలెం నుంచి బంటు సన్యాసిదేముళ్ళ, బుచ్చెంపేట నాయకులు చీపురుపల్లి వెంకనాయుడు, ఒడ్డుప మాజీ సర్పంచ్ కర్ల, జె.నాయుడుపాలెం నాయకులు నక్కా రమణ, జగ్గంపేట ఎంపిటిసి లగుడు వెంకటరమణ పాల్గొన్నారు.

# అచ్యుతాపురంలో బండ్ విజయవంతం



అచ్యుతాపురం: రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా వచ్చేవరకూ పోరాడుతామని ఎమ్మెల్యే పంచకర్ల రమేష్బాబు అన్నారు. ప్రత్యేక హోదా కోసం స్థానిక ఎమ్మెడిబి కార్యాలయం వద్ద గురువారం ఆయన బైటాయిండ్ల పార్టీ, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ మిత్రం దర్శం పాటించినా బిజెపి పాటించలేదన్నారు. బడ్జెట్లో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కి మొండిచేయి చూపించిందన్నారు. కనీసం రైల్వేకోస్ గాని, అమరావతికి నిధులు ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పప్పల చలపతిరావు, ఎమ్మెపి రాజాన రమేష్ కుమార్, జెడపిటిసి జనపరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, మండల టిడిపి అధ్యక్షులు జనపరెడ్డి నరసింహారావు, టిడిపి నాయకులు దూళి రంగనాయకులు, దేశంశెట్టి శంకరావు, పీలా తులసీరామ్, వడిశల శ్రీను, కూండ్రపు వెంకనాయుడు, లాలం నాగేశ్వరరావు, దేశంశెట్టి ఎల్లయ్యనాయుడు, డివిఎన్ రాజు, పుర్ర శ్రీనివాసరావు, కొరుపోలు అప్పారావు, గుడెల కనకారావు, రెడ్డి శ్రీను, ఉమ్మిడి అప్పారావు, వాసుపల్లి అప్పారావు, గొర్ల రామజోగి, దేశంశెట్టి పైడియ్యనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కొయ్యూరులో సంపూర్ణంగా బండ్



కొయ్యూరు : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో ఏపికి జరిగిన అన్యాయంపై వామపక్ష పార్టీలతో పాటు కాంగ్రెస్, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ నాయకులు అధ్యక్షులతో గురువారం నిర్వహించిన బండ్ సంపూర్ణంగా జరిగింది. ఉదయం నుంచి

విద్యాసంస్థలు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, వ్యాపార సంస్థలు మూతపడ్డాయి. ఆర్టీసీ బస్సులు కాసరాలేదు. ప్రైవేటు వాహనాలు కూడా నిలిచిపోయాయి. దీంతో ప్రజలు అవస్థలు పడ్డారు. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని, ప్రత్యేక హోదా కల్పించాలని, రైల్వేకోస్ ప్రకటించాలని నివాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నాయకులు వై.అప్పలనాయుడు, సూరిబాబు, సిపిఐ నేతలు దేముడు, వైసిపి నాయకులు గోవర్ధన్ గిరి, గాడి సత్యనారాయణ, కాంగ్రెస్ నేతలు అప్పన వెంకటరమణ, గిరిజన సంఘం నేతలు బడుగు రమేష్, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అదే విధంగా మండల కేంద్రంలోని టిడిపి నాయకులు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డు వైర్యన్ దుచ్చరి చిట్టిబాబు, జిల్లా ఎస్టేషన్ కోశాధికారి అప్పన శ్రీరాములు, టిడిపి మండల ప్రెసిడెంట్ కొర్ల రామ్మూర్తి, నాయకులు బషీర్, పాత్తూరు దేముడు, పుల్లారావు, శ్రీరామ్మూర్తి, శ్రీను పాల్గొన్నారు. బండ్ దృష్ట్యా కొయ్యూరు ఎస్పి శ్రీనివాసరావు తమ బృందంతో బండ్ బస్సు నిర్వహించారు.

# భాజపా, టిడిపి దొందూ దొందే...



అక్యూసాం : ప్రత్యేక హోదా అంశం, కేంద్ర బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి జరుగుతున్న అన్యాయానికి నిరసనగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో గురువారం ఉదయం తాటిచెట్ల పాలెం జాతీయ రహదారి సిగ్నల్ పాయింట్ వద్ద నిరసన చేపట్టారు. ఆంజనేయ స్వామి గుండి నుంచి సిగ్నల్ పాయింట్ వరకు ప్రదర్శనగా వెళ్లి జాతీయ రహదారి పై బైరాయింది నివాదాలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు

గుంటూరు వెంకట నరసింహామూర్తి, మాట్లాడుతూ పిసిసి అధ్యక్షుడు రఘువీరారెడ్డి పిలుపు మేరకు బండ్ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. లోక్ శభలో మోడీ ప్రసంగంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ అనే మాట రాకపోవడం బాధాకరమన్నారు. ప్రధాని ఉత్తరాది రాష్ట్రాలకి తప్ప దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు ఎటువంటి ప్రణాళికలు అమలు చేయడం లేదని ఆరోపించారు. విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం ఇంచార్జి గుంటూరు భారతి మాట్లాడుతూ గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా రాష్ట్రానికి అన్యాయం జరిగిందన్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఏపి కి ప్రత్యేక హోదా , రైల్వే కోస్ కు సంబంధించి, వెనకబడిన జిల్లాలకు ప్ర్యాక్టికల్ పంటి అంశాలకు నిధులు కేటాయించకపోవడం సరికాదన్నారు. ఒక్క ప్రక్క రాష్ట్రానికి అన్యాయం జరుగుతుంటే చంద్రబాబు విదేశాల్లో షికార్లు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. కార్యక్రమంలో ఎపిసిసి సెక్రటరీ మూల వెంకటరావు, వార్డు అధ్యక్షులు పైడి వెంకటసత్యం 39వ వార్డు, తుమ్మల త్రినాథ్ , గౌరీ శంకర్, ప్రసాదరెడ్డి , గొల్ల కొల సుబ్బారావు, వెంకటరమణ, బళ్ల శ్రీను, గొంప గోవింద్ , రావిరెడ్డి, లెవియా కనక మహాలక్ష్మి, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# కొండా రాజీవ్ గాంధీని అడ్డుకున్న పోలీసులు!!



ప్రత్యేకహోదా డిమాండ్ తో వామపక్షాలు చేయ తలపెట్టిన రాష్ట్ర బండ్ కి వై ఎస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మద్దతు ప్రకటించిన సందర్భంలో ఆ పార్టీ యువజన విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొండా రాజీవ్ గాంధీ అధ్యక్షులతో బ్యాంకులు, దుకాణాలు బండ్ పాటించే విధంగా చూసారు. ఈ క్రమంలో కాంప్లెక్స్ జైలు రోడ్ వద్ద ఉన్న డబ్బూల్వన్ ఎస్ , కాంసెంట్రేట్ సంస్థలు బండ్ పాటించాలంటూ వెళ్తున్న కొండా రాజీవ్ గాంధీని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇరువురి మధ్య కొంత సేపు వాగ్వివాదం సాగింది అనంతరం కంపెనీ ప్రతినిధులు బండ్ కి సహకరిస్తామని చెప్పటంతో సమస్య సద్దుమణిగింది.

**DISTANCE EDUCATION**  
 B.a., B.Com., B.Sc.,  
 M.A., M.Com., M.Sc.,  
 All Groups

**GRACE ACADEMY**  
 SBI మేడపైనే - సబ్బవరం  
 77806 64414,  
 99666 99633

**DSC + TET**  
 SGT - & S A Social  
 Group IV & Group  
 VRO - VRA

క్లాసులు ప్రారంభమయినవి

**GRACE ACADEMY**  
 SBI మేడపైనే - సబ్బవరం  
 77806 64414,  
 99666 99633



### పార్లమెంటు సభ్యులకు మద్దతు పలికిన టీడీపీ నాయకులు కర్ణి అప్పలస్వామి

సింహాచలం : సింహాచలం పార్లమెంటు లో విభజన చట్టం లోని హామీలను అమలు చెయ్యమని వివిధ అంశాలపై పోరాడుతున్న టీడీపీ పార్లమెంటు సభ్యులకు మద్దతు ఇస్తూ సంఘీభావం తెలపటానికి స్థానిక టీడీపీ నాయకులూ కో ఆపరేటివ్ బ్యాంక్ ప్రెజిడెంట్ కర్ణి అప్పలస్వామి విలేజ్ నమావేశం ఏర్పాటు చేసినారు ఆయన మాట్లాడుతూ మంత్రివర్గులు గంట శ్రీనివాసరావు మరియు భీమలి ఇంచార్జి అజయబాబు ఆదేశాల మేరకు ఈ కార్యక్రమం చేపట్టమన్నారు రాష్ట్రవయోజనాలు త్రుంగలో తొక్కి విభజన సమయంలో ఇచ్చిన హామీలు ప్రక్కకు పెట్టి అంద్ర ప్రదేశ్ నడ్డి విడకొడుతున్నారు అని పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో అంద్ర ఊసేలేదని విశాఖకి రావలసిన రైల్వే జోన్ ప్రక్కకు నెట్టేశారని అలాగే పెట్రో కెమికల్స్ ఊసేలేదని అనలు ప్రత్యేక స్టేటస్ ఎప్పుడో తొక్కిశారని అంద్రప్రదేశ్ కి పెద్దన్నలాగా ఉంటానన్న

వారు యే కేటాయింపులు చెయ్యకుండా కొందె సాకులు చెబుతున్నారు అని అంద్రప్రదేశ్ ముఖ్య మంత్రి గారు సంక్షేమం అభివృద్ధి రెండుకళ్ళుగా రోజుకి 19 గంటలు యువకుడి లా కష్టపడి మంత్రులను పరుగుపెట్టిస్తూ అభివృద్ధి కొరకు అపార్తి శలు కష్టపడుతుంటే ఆదుకోవాల్సిన కేంద్రప్రభుత్వం చిన్న చూపు చూస్తుందని ఆవేదన చెందారు తనవంతుగా పార్లమెంటులో ఆందోళన చేస్తున్న మంత్రులకు సంఘీభావము తెలుపుతున్నాను అన్నారు.

మున్ముందు మంత్రి గంట, అజయబాబు నూచనలతో ఆందోళనలను చేయటానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో స్వామి గారి తో గుని డి శంకరరావు ,గంట కిరణ్ బాబు నరావాల అప్పారావు, రాజనాల సత్తిబాబు, తలడా రాంబాబు ఇతర డైరెక్టర్స్ టీడీపీ నాయకుల పాల్గొన్నారు.

### మాజీ మావోయిస్టు లొంగుబాటు:ఎస్పీ విశాల్ గున్ని

కాకనాడ : ఆంధ్రా ఒడిస్సా సైబల్ జోన్ కమిటీ పరిధిలోవున్న మల్కనగిరి పరిధిలోని ఆర్ఎస్ఎస్ పరిధిలోని పనిచేసిన ముఖ్యురాయి అనబడే భీరయ్య గురువారం ఉదయం ఎస్ఐ విశాల్ గున్ని ఎదుట లొంగిపోయాడు. ఈ సందర్భంగా పాత్రకేయిలలో ఎస్సీ మాట్లాడుతూ మల్కనగిరి జిల్లా కలెమల మండలం పెంజురాయి గ్రామానికి చెందిన భీరయ్య గిరిజన కులంలోని కోన వర్గానికి చెందినవాడిని మావోయిస్టుల దళంలో 2004నుండి 2012 వరకు పనిచేసాడని చెప్పారు సుమారు 30కేసులలో ఇతను నిందితుడుగా వివరించారు. కలెమల దళంకరమా ఇతని గ్రామానికి తరవాతవం వారి ఉపన్యాసాలకు ఆకర్షితుడై ఆ దళంలో చేరాడని చెప్పారు. 2005 వరకు దామోదరం గనపనాగా పనిచేసే దళంలో చుయ్యగొండలాన్ని గమనించిన దళం దళ సభ్యులు 2005 నుండి యాక్టన్ టీమ్లోకి తీసుకొని యస్ఎల్ఆర్ మరియు ఏస్సల్ను అందజేశారని ఆక్రమించి టీమ్ కమాండర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న 20012లో ఏరియా కమిటీ సభ్యునిగా హెరా కల్పించారని అయితే తరువాత పార్టీ నిర్ధాంశలు నచ్చక పోలీసులకు పట్టుబడితే ఎంచెప్పారన్న భయంతో దళంనుండి పారిపోయి చెన్నైలో తలదాచుకుని చెక్కింగ్ పనులు చేసుకుంటు వున్నాడని ఎస్ఐ చెప్పారు. కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ కార్యక్రమంలో ఏజెన్సీలలో తమ సిబ్బంది పర్యటిస్తున్న సమయంలో భీరయ్య వివరాలు తెలుసుకోవడం ఆపికోసం గాలిపంక చెన్నైలో ఉన్నట్లు గుర్తించామని స్వచ్ఛందంగా లొంగిపోతే ద్రుతుల్ని అందించే సహాయంపాటు కుటుంబసభ్యులతోను స్వచ్ఛందంగా ఉండవచ్చు భరోసా కల్పించింది గురువారం లొంగిపోవడం జరిగిందన్నారు. ఏజెన్సీప్రాంతంలో ప్రెస్టీజి పోలీసింగ్ మరియు కమ్యూనిటీ పోలీసుల సేవలను ముమ్మరచేయడం మరియు మావోయిస్టులపై సమాచానికి జోగ్ దుష్పరిణామాలు వివరించడంలో పలువురు

స్వచ్ఛందంగా లొంగుబాటు ముందు పస్తున్నారని వారందరికీ జనజన క్రమంలో తగిన ప్రాధాన్యత కల్పింస్తుమని చెప్పారు. భీరయ్య మావోయిస్టులలో పనిచేసిన సమయంలో పాల్గొన్న ముఖ్యమైన నేరాల వివరాలను ఎస్ఐ వివరించారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా లొంగురాయి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మల్కనగిరి గ్రామం వద్ద కిముకు హరినాథ్ అనేవ్యక్తిని పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ అనే నెపంతో కాల్చి చంపాడని, 2007లో కలెమల ఏరియా రాజ కొండ గ్రామంవద్ద ఒడిస్సా ఎస్ఐ కాన్స్టేబుల్ని చంపిన పుటనలోనూ, అదే సంవత్సరం ఎమ్.బి.సి, 79 గ్రామం వద్ద అదివారం సంతలో మాటువేసి ఇద్దరు సిఆర్పిఎస్ జావానులను చంపిన పుటనలోనూ, 2008లో ఒడిస్సా ఎస్.ఐ.ఎస్.ఐ.ఐ మేయన్ ప్రూఫ్ వెహికల్లో కలెమలనుండి తెల్లాయి వైపు వస్తున్నారని తెలుసుకొని మాటువేసి మందుపాత్ర సహాయంతో వెహికల్ను పెల్లించే 21మంది పోలీసుల మరణానికి కారణమైన పుటనలోనూ, 2007లో బొడ్డుగడ్డ గ్రామంవద్ద మాటువేసి ఎస్.ఐ.ఐ టీమ్పై కాల్పులు జరిపి ఒక జవాన్ గాయపర్చిన పుటనలోనూ అదే సంవత్సరం విళ్ళగూడలో పరిపత పార్టీనిద్దాంతులు మావోయిస్టులకు వ్యతిరేకంగా ఉండటంవల్ల ఆ పార్టీనాయకుడిని ఎమ్.బి.సి. 79 గ్రామంవద్ద కాల్చి చంపిన పుటనలోనూ, కలెమల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్లో గ్రామసభ్యులైన పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ అన్న నెపంతో కాల్చినచంపిన పుటనలోనూ, కలెమల ఏరియాలో ఒక వ్యక్తి అనుమానాస్పదంగా సంచరించుటతో అతనిని నిర్బంధించి పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ గా లావించి కాల్చినచంపిన పుటనలో భీరయ్య ప్రధాన వ్యక్తి అని ఎస్ఐ వివరించారు. ఇతనికి తక్షణ సహాయంకొంద 20వేల యా. తోపాటు పునరావాస ఏర్పాటుకొరకు జిల్లా కలెక్టరకు సిఫార్సు చేస్తున్నారని అతని తలపైపున్న మొత్తం రివార్డును ఇతనుకు చెందేవిధంగా మల్కనగిరి జిల్లా ఎస్ఐ.సి కేఫాస్టున్నారని చెప్పారు.

## ఆంధ్రాకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ విశాఖలో నిర్వహించిన బంద్ దృశ్యమాలిక



క్యూట్ లవ్ స్టోరీతో మరోసారి ప్రేక్షకుల్ని ఫిదా చెయ్యడానికి పరుణ్ తేజ్ మీ ముందుకు వస్తున్నాడు !!

SVCC

Audio Hit

శ్రీవైమ్ - ఈ నెల 10న విడుదల!

BVSN PRASAD SS THAMAN VENKY ATLURI లలిత: శ్రీవైమ్ షేర్ ఫిలింస్, ఫోన్: 0891-2515757  
GEORGE C WILLIAMS KOTAGIRI VENKATESWARARAO



# దక్షిణాఫ్రికాలో ఒకేరోజు భారత విజయ పరంపర

### మంధన శతక్యాడితే.. విరాట్ కోహ్లా అజేయ సంచరి

#### భారత క్రికెట్లో అరుదైన సందర్భం



సఫారీ జట్టును చిత్తు చేసి ఆరు మ్యాచ్ల సెరీస్ లో 3-0 తో తిరుగులేని ఆధిక్యంలో నిలిచింది.

ఈ రెండు మ్యాచ్ల ఫలితాలతో పాటు పురుషుల, మహిళల ప్రదర్శనల్లో పలు పాత్రలు కనిపించాయి. ఈ రెండు జట్టు టాప్ ఓడి తొలుత బ్యాటింగ్ చేశాయి. ఇరు జట్టు దాదాపు సమంగా పరుగులు చేశాయి. భారత మహిళల జట్టు 302 పరుగులు చేస్తే, పురుషుల జట్టు 303 పరుగులు చేసింది. ఇరు జట్టు వంద పరుగులకుపైగా తేడాతో గెలుపొందాయి. ఇక్కడ పురుషుల జట్టు 124 పరుగుల తేడాతో గెలిచి దక్షిణాఫ్రికాలో ఆ జట్టుపై పరుగుల పరంగా అతిపెద్ద విజయాన్ని సాధించగా, మహిళలు కూడా 178 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించి ఆ జట్టుపై అతి పెద్ద వన్డే గెలుపునే సాధించారు.

అదే క్రమంలో అటు స్త్రీల మంధన శతక్యాడితే.. ఇటు విరాట్ కోహ్లా అజేయ సంచరితో విజృంభించాడు. వీరేంద్ర జెర్నీ నెంబర్లు 18 కావడం ఇక్కడ మరో విశేషం.

కేవలం భారత క్రికెట్లో అరుదైన సందర్భం చోటు చేసుకుంది. అది క్రికెట్ అభిమానులకు మధుర జ్ఞాపకాల్ని తీసుకొచ్చింది. దక్షిణాఫ్రికాలో ఒకేరోజు భారత పురుషుల, మహిళల జట్టు అద్భుత ప్రదర్శన కనబర్చాయి. ఆ సాధారణ ఆటతీరుతో సఫారీలను వారి గడ్డపై భారీ విజయాల్ని సాధించే సమయం వచ్చింది. తొలుత మిథాలిరాజ్ సిన రెండో వన్డేలో 178 పరుగుల తేడాతో దక్షిణాఫ్రికా అమ్మాయిలను మట్టికరించి 2-0 తో సెరీస్ ను ఖాతాలో వేసుకోగా, ఆపై విరాట్ కోహ్లా నేతృత్వంలోని భారత పురుషుల జట్టు కూడా

# అభివృద్ధి పథంలో ఏజెన్సీని అగ్రగామిగా నిలుపుతాం

### అధికారులు తగు విధంగా కృషి చేయాలి .. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్

విశాఖపట్నం: అన్ని ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ఖచ్చితంగా అమలు చేసే ఏజెన్సీ ప్రాంత మంలాలను అభివృద్ధిలో అగ్రగామిగా నిలపడానికి అధికారులు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. గురువారం సాయంత్రం పాడేరు ఐటిడిఎ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా, డివిజన్ స్థాయి అధికారులతో సమీక్షించారు. ఎస్ఆర్ఆర్ జిఎస్ కన్వెన్షన్లో చేపడుతున్న పనులు అంగన్వాడీ భవనాలు, సీసీ రోడ్డు పనులపై సమీక్షించారు. రూ. 100 కోట్ల మెటీరియల్ కాంపోజ్ట్ పనులకు గాను రూ. 75 కోట్ల పనులను గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఇంజనీరింగ్ విభాగం, రూ. 25 కోట్ల పనులను పంచాయితీరాజ్ శాఖ ఇంజనీరింగ్ విభాగం చేపట్టి త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని, ఇంకా చేయగలిగితే నిధులను మంజూరు చేస్తామని అన్నారు. అంగన్వాడీ భవన నిర్మాణాలు అవరమైన ప్రతి చోటా నిర్మించాలన్నారు. అక్కడ నిరంతర తాగునీరు సౌకర్యం కల్పించడానికి కూడా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పాఠశాలలో మరుగుదొడ్లు, నీటి సదుపాయం తప్పని సరి అన్నారూ పాఠశాలలో కమ్యూనిటీ టాయిలెట్లు నిర్మించడానికి అనుమతులను ఇస్తామన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులు జిల్లాలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాల శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలకు తప్పని సరిగా ప్రాజెక్ట్ నియమనిబంధనల అనుగుణంగా స్థానిక ఎంపీ.,



ఎమ్మెల్యేలు, జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీసీలు, సర్పంచ్లను ఆహ్వానించాలన్నారు. ఎల్డబ్ల్యుఇ., పోలీసు బ్లాక్స్ రోడ్డు నిర్మాణాలలో ఉన్న సమస్యలను, అటవీ అనుమతుల అంశాలను సమీక్షించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలపై నిరంతర పర్యవేక్షణ ఉండాలని విధులలో నిర్లక్ష్యం వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అన్ని పంచాయితీలలో న్యూట్రల్ గార్డెన్లను ఏర్పాటు చేయడానికి కూరగాయలు, ఆకుకూరలు పెంచడానికి వీలుగా భూమిని గుర్తించి పెంపకం ప్రారంభించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో పాడేరు శాసనసభ్యురాలు గిడ్డి ఈశ్వరి, ఐటిడిఎ పిఐ రవి పట్లం శెట్టి, సబ్ కలెక్టర్ డి. బాలాజీ, డ్యామా వీడి కల్యాణ చక్రవర్తి, జెడ్పీసీ ఇ. జయప్రకాష్ నారాయణ, ఇంజనీరింగ్ తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## అవసరమైతే

## తెగతెంపులు చేసుకుంటాం



కొనం అవసరమైతే భాషాపాత్రో పాత్రు వదులుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా కేంద్ర ప్రభుత్వం దిగి రాకపోతే ఎంతటి పారాటనికైనా సిద్ధమని విలేకరుల సమావేశంలో చెప్పారు.

అవసరమైతే పాత్రు వదులుకునేందుకు సిద్ధం: గంటా విశాఖ: రాష్ట్రానికి కేంద్రం ఇప్పిన హామీలను అమలు చేయాల్సిందేనని ఏపీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఏపీల పారాటనికీ మద్దతుగా రాష్ట్రంలో నిరసనలు చేపట్టామని తెలిపారు. బంద్ కారణంగా ఇబ్బంది పడకూడదన్న ఉద్దేశంతో ముందుగానే పాఠశాలలకు సెలవు ప్రకటించామని వివరించారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం అవసరమైతే భాషాపాత్రో పాత్రు వదులుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా కేంద్ర ప్రభుత్వం దిగి రాకపోతే ఎంతటి పారాటనికైనా సిద్ధమని విలేకరుల సమావేశంలో చెప్పారు.

విశాఖపట్నం: రాష్ట్రానికి కేంద్రం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాల్సిందేనని ఏపీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఏపీల పారాటనికీ మద్దతుగా రాష్ట్రంలో నిరసనలు చేపట్టామని తెలిపారు. బంద్ కారణంగా ఇబ్బంది పడకూడదన్న ఉద్దేశంతో ముందుగానే పాఠశాలలకు సెలవు ప్రకటించామని వివరించారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల

## ఊపిరి పీల్చుకున్న స్టాక్ మార్కెట్టు!

## ప్రారంభం నుంచే దాదాపు 450 పాయింట్లు



బ్యాంకింగ్ స్టాక్లు ఓ రెంజీలో దూసుకెళ్ళాయి. ఉదయం ప్రేడింగ్ ప్రారంభం నుంచే దాదాపు 450 పాయింట్లు మేర ఎగసిన సెన్సెక్స్... ప్రేడింగ్ ముగిసే సమయానికి క్రాద్దిగా నెమ్మదింది 330.45 పాయింట్ల లాభంతో ముగిసింది. దాదాపు 1 శాతం లాభంతో 34,413.16 వద్ద నిలిచింది. మరోవైపు సెన్సెక్స్ సైతం 99.30 పాయింట్ల (0.95 శాతం) మేర లాభపడి 10,576 వద్ద నిలిచింది.

సెన్ సెక్స్, డాక్టర్ రెడ్డిస్, ఇన్ఫోసిస్, యాక్విస్ బ్యాంకు, టీసీఎస్, హెచ్డీఎఫ్ఎస్, విప్రో తదితర కంపెనీలు 3.46 శాతం లాభంతో టాప్ లో నిలిచాయి. దేశవాళీ సంస్థాగత మదుపరులు కొనుగోళ్లకు పాటిపడడంతో పాటు.. ఆసియా మార్కెట్లో కొనసాగుతున్న జోరు, మార్కెట్ సెంటిమెంటుకు ఊపునిచ్చినట్లు విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు.



## సిరియాలో అమెరికా దాడులు..

### 100మంది మృతి

బైరూట్: సిరియాలో అమెరికా నేతృత్వంలోని సంకీర్ణ దళాలు అక్కడి ప్రభుత్వ దళాలపై చేసిన దాడుల్లో సుమారు వంద మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. తూర్పు సిరియాలో జరిగిన దాడులకు ప్రతీకారంగా అమెరికా ఈ దాడులు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఇటీవల కాలంలో అత్యధిక మంది చనిపోయిన పుటల ఇదే. డైర్ ఎక్స్పోస్ ప్రావిన్స్లో ప్రభుత్వ అనుకూల దళాలపై అమెరికా దాడులు చేపట్టింది. అమెరికా, సిరియాల మధ్య రసాయన ఆయుధాల వాడకం విషయంలో ఉద్రిక్తతలు నెలకొన్న నేపథ్యంలో ఈ దాడులు జరగడం గమనార్హం. సిరియా దళాలు, మిశ్ర రాజ్యాలు సైన్యం రసాయన ఆయుధాలు వాడుతున్నారని అమెరికా అనుమానిస్తోంది.

సిరియా దళాల దూకుడును అడ్డుకునేందుకే దాడులు చేశామని, దాదాపు వంద మంది చనిపోయి ఉంటారని, ఎన్డీఎఫ్ఎస్ చెందిన ఒకరు గాయపడ్డారని అమెరికా మిలిటరీ అధికారి వెల్లడించారు. అయితే సిరియాలోని మానవ హక్కుల పరిశీలన సంస్థ మాత్రం 20 మంది మరణించినట్లు ప్రకటించింది.

## గుండు కొట్టించుకున్న తెదేపా ఎమ్మెల్యే

ఉయ్యూరు: కేంద్ర బడ్జెట్లో ఏపీకి జరిగిన అన్యాయాన్ని నిరసిస్తూ కృష్ణా జిల్లా పెనుమలూరు ఎమ్మెల్యే బోడె ప్రసాద్ వినూత్నంగా నిరసన చేపట్టారు. ఉయ్యూరులో చేపట్టిన నిరసన ప్రదర్శనలో భాగంగా గుండు కొట్టించుకున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్కు న్యాయం చేయాలని నాలుగు రోజులుగా తెదేపా ఎంపీలు పార్లమెంటులో ఆందోళన చేస్తున్నా కేంద్రం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల మనోభావాల కేంద్రానికి తాకాలన్న ఉద్దేశంతోనే నిరసన చేపట్టినట్లు తెలిపారు.

## మా పోరాటం కొనసాగుతుంది

దిల్లీ: ఎన్ని అడ్డుకుంటు ఎదురైనా పార్లమెంటులో తమ పోరాటం కొనసాగుతుందని తెదేపా రాజ్యసభ సభ్యుడు సీఎం రమేష్ సుప్రస్థం చెప్పారు. రాజ్యసభలో సుజనాచంద్ ప్రసంగాన్ని విజయసాయిరెడ్డి అడ్డుకోవడం దారుణమన్నారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం విజయసాయిరెడ్డి పార్లమెంటులో వినాదైని నిరసన తెలిపారా? అని ప్రశ్నించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్కు మేలు జరగకూడదనేది వైకాపా ఆలోచన అని ఆరోపించారు.

## రాహుల్ నాకు కూడా బాసే

న్యూఢిల్లీ: రెండు నెలల కిందటే కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష బాధ్యతల నుంచి తప్పకున్న సోనియాగాంధీ.. ఇవాళ కొన్ని ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇప్పుడు తన తనయుడు రాహుల్ గాంధీ తనకు కూడా బాసే అని, అందరూ ఆయన చెప్పినట్లే వినాలని పార్టీ సభ్యులకు స్పష్టంచేశారు. 19 ఏళ్ల పాటు కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష బాధ్యతలను చేపట్టిన సోనియా.. గతేడాది డిసెంబర్లో రాహుల్ కు ఆ బాధ్యతలు అప్పగించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ మెంబర్ల పార్టీకి మాత్రం ఆమె ఇంకా ఛైర్మన్ గా కొనసాగుతున్నారు. పార్లమెంట్లో జరిగిన సమావేశంలో పార్టీ ఎంపీలను ఉద్దేశించి సోనియా మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా తనతో కలిసి ఎలా నిబద్ధతతో పనిచేశారో.. రాహుల్ తోనూ అలాగే పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ తన కొడుకు ఇన్చార్జ్ అయినా.. కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్లో పార్టీ ఛైర్మన్ గా

**For a comfortable and affordable stay in the heart of the city**

**Facilities:**

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

**HOTEL VIJAYABHANU**

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555